Schreibblatt zum Sch/ sch

@ Schreibe die Buchstaben in Ampelfarben nach.
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@ Schreibe in Schonschrift.
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@ Schreibe die Worter in Schonschrift bis zum Ende der Reihe.
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@ Neue Worter
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Klapp - Diktat 3

1. Falte das Blatt in der Mitte entlang der Linie.
2. Wort merken, Blatt umdrehen, Wort hinschreiben.
3. Kontrolliere! Radiere Fehler nicht weg, sondern streiche sie rot anl.
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Ubungsblatt zur Addition

Zahlenmauern
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Rachie vorkan

Ubungen zum Addieren mit Zehnaribergang

 Name: Klasse: Datum:

(1) Rechne tiber den Zehner.

3|+|9|= 3|+|8]|=
5|+|9]|= 5|+|8|=
7|+|9|= 7|+|8|=
6|+|9|= 6[+)8|=
4|+]|9|= 4|+|8|=

(@ Rechne geschickt.

/ Sc;;u ;nn\\ ------ 6|+|8|+|4|=
[ super einfach: " 5l+|lg{+i5|=
\_&+8+a4=__ / -
Nl 7|+|6|+|3|=
8|+|2|+|4|= 1|+|7|+|9|=
5(+(6|+|4|= +[6(+[8 =
7(+{3[+[(9|= 4/+|6|+|5|=
@ Ergénze und kontrolliere.
2|+ =[1]1 7|+ ={1|3 7|+ =11]2
4|+ ={1]1 9|+ ={113 9|+ =112
5|+ ={1i1 8|+ ={113 8|+ ={1]2
3|+ =[1]1 6|+ =113 6|+ =/1|2
6|+ ={111 4|+ =[1]|3 4|+ ={1|2
8|+ ={1]1 5[+ =[1|3 3|+ =112
3344556586667 7 7 88289899

Cornelsen Bt KV 61;



Rechenblumen

Name:

Datum:

§
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s F+4= 3+6= 5+ 9+
7+6= 3+7= 5+ 2+
F+7= 3+9= 9+ 2+
7+9= 5+ 9+ 2+
3+4= 5+ 9+ 2+
KV 15a
<
Name: Datum:
Rechenblumen
%
i
2 5+2= 6+3= 7+ 8+
5+3= 6+4= 7+ 9+
S5+4= 6+7= 8+ 9+
5+7= 7+ 8+ 9+
6+2= 7+ 8+ 9+

KV 15b



